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THEME N°1 : LECTURE DE PLAN

Etude du dossier d’architecte et CCTP

1.1 Donner l'orientation de la fagcade A (D.T 4/12) :

- Facade est

1.2  Nommer le repere B (D.T 4/12) :

- Cour extérieure

1/3  Donner le nom des ouvrages repérés :

C (D.T5/12) Chassis oscillo-basculant

D (doc 5/12) Chassis fixe

1.4  Rechercher et indiquer dans le CCTP (D.T) le type de porte de garage de la construction :

Porte de garage basculante monobloc

1.5 Rechercher la H.N.B du chassis situé dans la chambre de garde (D.T 8/12) :

HNB:1m10

1.6  Indiquer la cote de hauteur repére E de la plateforme du garage (D.T 8/12 ; 10/12) :

- 0mO06

13

/2

2

/2

2

2

1.7

1.8

- Panneaux Placostil F 530 composé BA 13 mm + isolant rigide

laine de verre de VB5 100 mm

Calculer la surface de plafond suspendu du dégagement (D.T 8/12) :
(Faire apparaitre les calculs)

- 9I9mM83x1m40 =13 m2762

- 2m48-1md40=1m 08

- 1Tm0o8x1m60=1m2728

= 13 m2762 +1 m2728 =15 m?249

Donner la nature du complexe isolant des doublages des murs extérieurs
CCTP (D.T):

3

/4

Points :

/20
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THEME N°2 : QUANTITATIF ! ++
A4+
/ ++
2.1 A partir du document (D.T 8/12 et du CCTP), on vous demande de répertorier sur le tableau / DR
ci-dessous les caractéristiques des portes intérieures. i :L
/ 4+
(*) sens d’ouverture en poussant / TR
/ ++
/ L
i s / ++
Lieu Nb | Hauteur | Largeur | Sens Type de Matiere /
r (*) serrure d
WC hand. 1 204 93 G | condamnation |sogil Int. Ext.
Bureau 1 204 83 G | condamnation Isogil L T: TR 2 -, 000/
: ; ; cgende : enduit - parpaing :rien - 1solan - plaque de platre : oo
tI:’hgrmacle 1 204 93 G cle |sogil ) .
and.
LLaboratoire hand| 1 204 93 G clé Isogil
Consultation 1 204 93 G clé Isogil 3.3  Calculer la résistance thermique de la paroi (D.R 2/3) : /8
2 hand.
Acces couloir 1 204 93 D clé |sogil o
Placard rang ] 204 73 D clé ISOg” description ep _ m/l 2= W/m°e r=e/h R
Chirurgie 1 204 93 G clé |sogil Rs 0.17 Rse
Chenil 1 204 83 D clé |sogil ,
Radiologie ] 204 93 D clé Anti X enduit monocouche 0.02 0.80 0.025 R1
Vestiaire 1 204 83 G clé Isogil blocs creux 0.2 0.19 1.25 R2
Douche 1 204 73 D | condamnation | Isoqil et i " 5 i &
5 " ¢ ae verr : i ;
WC 1 204 73 D | condamnation | Isogil
Chambre 1 204 83 D clé Isogil plaque de platre 0.013 0.35 0.037 R4
Acces garage 1 204 1m D clé Isogil e
(5 points par réponse correcte) /200
/20 3.4 Calculer le U Bat de la construction : /2
note ramenée sur
- 1/4.132 =0,242 W/m2 C
THEME N°3: ISOLATION THERMIQUE 3.5  Vérifier avec le U Bat réf. CCTP (D.T) : /2
- U Bat réf. : 0,36 W/m2 C U bat construction i nférieur
3.1  Donner la zone climatique ou se situe la construction (CCTP, D.R 2/3) :
/2
- Zone H2b .
Points : /20
3.2  Afin de déterminer 'emplacement de l'isolant, dessiner la composition structurelle de la /6
paroi (repére 1 D.T 8/12 ; CCTP) (5 mm = 1 cm du matériau)
Identifier chaque élément de la construction
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THEME N°4 : RESISTANCE DES MATERIAUX

Situation : Réalisation de I'étagere de rangement (D.R 2/3 ; 3/3)

Contrainte de flexion d’une lame d’étagere: 4.6  Calculer la résistance de flexion admissible par le matériau (en MPa) : I
4.1 Rechercher les cotes d’'une lame ainsi que la charge linéique (en N/mm) : 13
(voir documents ressources) fmk - Kmod 2.4 x0.60
fia = = = 11.1 MPa
- longueur (l) : 750 mm Y 13
- largeur (b): 55 mm
- épaisseur (h): 15 mm
- charge linéique (g) : 0.1 N/mm
4.7  Vérifier la contrainte de flexion : "
4.2 Calculer le moment fléchissant maximum (N.mm) : n S’m'd . .fm,d o
(contrainte dans la lame)  (contrainte de matériau) 0.3<1
q. 7 0.1x7502
Mfy=—— = —— = 7031 NNmm
8 8
Conclusion : La lame résiste aux efforts. "
4.3 Calculer le module de résistance a la flexion (en mm?) : " Flache instantanée d’une lame d'étagdre
b . h2 55 . 225 4.8  Rechercher le module moyen d’élasticité axial (en MPa) : "
W ely = = = 2062 mm3
6 6
E o,moyen = 11 000 MPA
4.4  Calculer la contrainte d’exploitation de flexion dans notre lame de bois (en MPa) : |
4.9 Calculer le moment quadratique (en mm?) : "
My 7031
S md = = = 3.4 MPa b.he 55 x 3375
W aly 2062 lay = = = 15 469 mm*
12 12

4.5 Rechercher la contrainte de résistance admissible par le matériau a la flexion (en MPa) : /1

fm.k = 24 MPa u
Points : 13
le coefficient modificatif : M
k mod — 0-60
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4.10 Calculer la fleche instantanée (en mm) :

5q.I 5x 0.1 x 750*

f inst = =

L
4.11 Vérifier que la fleche instantanée soit < ___
300
W
f inst = - 2-5 mm
300

= 2.4 mm

Conclusion: la fleche se déforme de 2,4 mm (inférieure a la fléche maxi 2,5 mm)

Vérifions que la fleche d'une lame d’étagére satisfait la norme :

4.12 Rechercher le coefficient de fluage Kk gef :

K get = 0.60

4,13 Calculer la fleche finale (en mm) :

Prendre f i, = 2.4 mm

ffin:finsi( 1 +kg‘ef)= 2.4)((1 +06) = 3.8 mm

4.14 Vérifier la fleche finale :

L
fins — < 3.75mm
300

Conclusion: fléche finale non vérifiée

Points

[7

n THEME N°5 : GEOMETRIE DESCRIPTIVE

En vue d’organiser la fabrication d’appliques murales qui seront installées dans le hall d’entrée :
5.1  Rechercher la vraie grandeur de la face intérieure repérée C (doc 6/6). 10

(ne pas tenir compte de I'épaisseur du panneau, largeur des arétiers et des traverses.)
N '
5.2  Tracer I'angle de diedre (angle de corroyage) formé par les faces repérées A et B /5

5.3  Tracer la section droite sur I'angle de corroyage. /5

"

"

Points : /20

n

n

n
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